Совет Березнякского сельского поселения Кукморского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

28 сентября 2016 г

Nº 2

О внесении изменений в Положение о самообложении граждан и порядке сбора и использования средств самообложения граждан на территории Березнякского сельского поселения Кукморского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 56 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 81 Устава муниципального образования Березнякское сельское поселение Кукморского муниципального района Республики Татарстан, Совет Березнякского сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение о самообложении граждан и порядке сбора и использования средств самообложения граждан на территории Березнякского сельского поселения Кукморского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Березнякского сельского поселения от 09.04.2014 г.№ 13 следующие изменения:
 - 1) пункт 5.1 изложить в следующей редакции:
- «5.1. Уплата средств самообложения граждан производится в течение 1 года после обнародования решения, принятого на местном референдуме, всеми гражданами, достигшими 18-летнего возраста, место жительства которых расположено в границах Поселения, независимо от их участия в местном референдуме и отношения, выраженного ими при голосовании, за исключением категории лиц, указанных в пункте 5.1.А настоящего Положения, на основании извещения Исполнительного комитета Поселения, включающего банковские реквизиты Исполнительного комитета Поселения, а также информацию о порядке оплаты платежа.»;
 - дополнить пунктом 5.1.А следующего содержания:
- «5.1.А. От уплаты средств самообложения граждан освобождаются следующие категории лип:
- инвалиды 1 группы;
- учащиеся и студенты (курсанты), обучающиеся по очной форме обучения;
- многодетные семьи, имеющие 4-х и более детей в возрасте до 18-ти лет и матери одиночки;
- лица, достигшие 85-и лет и старше.»
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах Березнякского сельского поселения Кукморского муниципального района Республики Татарстан по адресам:
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

Глава Березнякского сельского поселения от мини

Must

Р.Ф.Шарипов